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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 1. června 2016 – Univerzita Karlova nově zpřístupňuje na svém webu záznamy o státních zkouškách
studentů právnických fakult Univerzity Karlovy a Německé univerzity v Praze. Protokoly o zkouškách doplňují již dříve
zpřístupněné matriky doktorů obou univerzit.
Ústav dějin a archiv Univerzity Karlovy pokračuje v digitalizačním projektu   Studenti pražských univerzit 1882 – 1945
, v němž digitalizuje a zpřístupňuje dokumenty o studentech Univerzity Karlovy a Německé univerzity v Praze. Nově
jsou zpřístupněny dokumenty o státních zkouškách, které skládali studenti právnických fakult před Státními zkušebními
komisemi při Právnické fakultě Německé univerzity v Praze. Ty byly až do prvních desetiletí 20. století společné pro obě
pražské univerzity. Zkoušky před nimi skládali tedy i studenti české Univerzity Karlovy.
Dosud byly přístupné záznamy o promocích doktorů obou univerzit, nyní k nim přibývají záznamy o státních zkouškách
více než 25 000 studentů práv, celkem jde o téměř 60 000 stran digitalizovaných archiválií. Ve všech záznamech lze
jednoduše vyhledávat podle jmen, místa narození, doby studia a dalších údajů. Projekt bude pokračovat i v následujících
letech, archiváři Univerzity Karlovy očekávají, že zpřístupní celkem cca 1 milion stran dokumentů o více než 120 000
studentů.
Zkoušky před státními komisemi skládali např. pražští židovští spisovatelé Franz Kafka a Max Brod, významný český
právník František Weyr či dlouholetý pražský primátor Karel Baxa.
Webovou stránku projektu, která je dostupná i v angličtině, najdete zde:   http://is.cuni.cz/webapps/archiv
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Univerzita Karlova v Praze
Univerzita Karlova byla založena v roce 1348 a patří mezi nejstarší světové univerzity. V současnosti má 17 fakult
(14 v Praze, 2 v Hradci Králové a 1 v Plzni), 4 vysokoškolské ústavy, 5 dalších pracovišť pro vzdělávací, vědeckou,
výzkumnou, vývojovou a další tvůrčí činnost a pracoviště pro poskytování informačních služeb, 5 celouniverzitních
účelových zařízení a rektorát jako výkonné pracoviště řízení UK. Univerzita je nejvýkonnější vědeckou institucí v ČR, jak
ukazuje např. hodnocení vědeckých výstupů Radou pro výzkum, vývoj a inovace. S více než půl milionem bodů, podle
aktuálně platné státní Metodiky hodnocení výsledků, vede UK před druhou institucí v pořadí s enormním náskokem.
Univerzita má přes 8000 zaměstnanců, z toho více než 4600 akademických a vědeckých pracovníků. Na UK studuje
více než 50 000 studentů, což je zhruba jedna šestina všech studentů v ČR, kteří studují ve více než 300 akreditovaných
studijních programech s více než 700 studijními obory. Univerzitu ročně absolvuje zhruba 9000 studentů. Univerzita
Karlova patří mezi pět evropských univerzit, které se těší největšímu zájmu zahraničních studentů v rámci programu
Erasmus. Podle průzkumu Reflex 2013 – 2014 Pedagogické fakulty UK vykazují absolventi UK dlouhodobě nejnižší míru
nezaměstnanosti mezi veřejnými vysokými školami. Finanční ohodnocení absolventů UK na trhu práce patří k nejvyšším.
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